

ZÁPIS Č. 5/2016 (287)
ZE ZASEDÁNÍ AKADEMICKÉHO SENÁTU VUT KONANÉHO DNE 3. KVĚTNA 2016
OD 9:00 HODIN V ZASEDACÍ MÍSTNOSTI REKTORA VUT V BRNĚ, ANTONÍNSKÁ 1

- Přítomni:** viz prezenční listina (celkem 22 členů AS VUT)
- Omluveni:** Hummel/FIT, Bimová/FA, Zvěřina/FCH, Bradáč/ÚSI
Mgr. Kořínková/FaVU – rezignace na funkci členky SK AS VUT
- Hosté:** rektor Štěpánek, prorektorka Karmazínová, prorektorka Armutidisová
prorekteři Grmela, Doupovec, Bartoš, kvestor Janíček
tisková mluvčí Mgr. Kolčavová
ředitel STI prof. Vrba, tajemník STI Ing. Nedvěď
- Omluveni:** -

PROGRAM JEDNÁNÍ:

1. Zahájení zasedání a určení skrutátorů
2. Schválení programu zasedání AS VUT
3. Schválení Zápisu ze zasedání AS VUT č. 4/2016 ze dne 5. 4. 2016
4. Rezignace zástupkyně FaVU na funkci členky SK AS VUT
5. Informace vedení VUT
6. Informace z Rady vysokých škol
7. Ekonomické záležitosti
⇒ Projednávání návrhů rozpočtů centralizovaných součástí VUT v Brně na r. 2016
8. Legislativní záležitosti
⇒ Etický kodex VUT – *nové znění*
⇒ Další legislativní záležitosti
9. Pedagogické záležitosti
10. Záležitosti komise pro tvůrčí činnost AS VUT
⇒ Návrh na organizační změnu v systému projektové podpory na VUT v Brně
11. Výroční zpráva o činnosti VUT v Brně za r. 2015
12. Výroční zpráva o hospodaření VUT v Brně za r. 2015
13. Různé

PRŮBĚH JEDNÁNÍ:

1. ZAHÁJENÍ ZASEDÁNÍ A URČENÍ SKRUTÁTORŮ

Jednání zahájil předseda AS VUT doc. Hanáček v 9:00 hodin. Úvodem přivítal rektora Štěpánka, prorektorky Armutidisovou a Karmazínovou, prorektory Grmelu, Doupovce a Bartoše, kvestora Janíčka a tiskovou mluvčí Mgr. Kolčavovou; dále přivítal přítomné členy AS a ostatní účastníky zasedání. Následně členové AS VUT schválili do funkce skrutátorů prof. Vávrovou a Ing. Maxeru.

Návrh usnesení AS č. 1:

Akademický senát VUT schvaluje jako skrutátory prof. Vávrovou a Ing. Maxeru.

Hlasování: pro – 19 hlasů, proti – 0 hlasů, zdržel se hlasování – 0 hlasů.

2. SCHVÁLENÍ PROGRAMU ZASEDÁNÍ

Doc. Hanáček úvodem podal návrh na schválení programu dnešního jednání AS VUT, který byl doplněn o rezignaci zástupkyně FaVU ve SK AS VUT a případného vyhlášení doplňovacích voleb do SK AS VUT na FaVU VUT – viz bod 4. Výše uvedený program dnešního zasedání AS VUT byl takto schválen.

Hlasování: pro – 18 hlasů, proti – 0 hlasů, zdržel se hlasování – 0 hlasů.

3. SCHVÁLENÍ ZÁPISU ZE ZASEDÁNÍ AS VUT Č. 4/2016 ZE DNE 5. 4. 2016

Předseda AS VUT doc. Hanáček sdělil, že Zápis ze zasedání AS VUT č. 4/2016 ze dne 5. 4. 2016 byl rozeslán všem členům AS VUT e-mailem dne 21. 4. 2016 k připomínkám, v pátek dne 29. 4. 2016 byl znovu rozeslán se zapracovanými připomínkami prof. Burši a RNDr. Popely, dodatečně byla zapracována i připomínka předsedy KTC AS VUT doc. Kunovského.

Vzhledem k tomu, že na dnešním zasedání AS VUT již nebyly k zápisu vzneseny žádné připomínky, bylo přistoupeno k hlasování o jeho schválení.

Návrh usnesení AS č. 2:

Akademický senát VUT schvaluje Zápis ze zasedání AS VUT č. 4/2016 ze dne 5. 4. 2016 – verzi ze dne 29. 4. 2016.

Hlasování: pro – 18 hlasů, proti – 0 hlasů, zdržel se hlasování – 0 hlasů.

4. REZIGNACE ZÁSTUPKYNĚ FAVU NA FUNKCI ČLENKY SK AS VUT

Předseda AS VUT doc. Hanáček informoval AS VUT, že obdržel od Mgr. Kořínkové rezignaci na funkci členky SK AS VUT z důvodu přerušení studia, která tímto přestává být studentkou VUT a zaniká její členství v AS VUT. Následovala krátká diskuse týkající se možného nástupu zvolených náhradníků ve volbách do AS VUT na FaVU v r. 2014 do uvolněné funkce člena SK AS VUT. Mgr. Hruža sdělil, že prošetří, zda se někdo ze zvolených náhradníků bude chtít ujmout této funkce a požádal o přesunutí této záležitosti na příští zasedání AS VUT. Doc. Hanáček sdělil, že v případě, že budou muset být vyhlášeny doplňovací volby, bude třeba, aby fakulta stanovila datum těchto voleb. Dále sdělil, že by chtěl poděkovat Mgr. Kořínkové za její činnost v AS VUT a v této souvislosti bude také pozvána na výjezdní zasedání AS VUT.

5. INFORMACE VEDENÍ VUT

➤ **Rektor Štěpánek**

- Rektor byl členem delegace JMK do Číny (ve dnech 23. 4. – 1. 5. 2016), další členové delegace byli mj. ředitel Centra AdMaS Z. Dufek a předseda Správní rady VUT M. Štefl; jednáno celkem se 6 univerzitami, podepsáno 1 memorandum o spolupráci a porozumění.
- Včera, tj. 2. 5. 2016, byla přijata delegace zástupců univerzity v Jižní Koreji (CHUNGNAM NATIONAL UNIVERSITY), podepsáno memorandum o spolupráci týkající se technických oborů a architektury. Další jednání budou probíhat.
- Dále se uskutečnila návštěva zástupců univerzity v Malajsii (UNIVERSITY SAINS MALAYSIA, USM), mají zájem o spolupráci s FCH a FAST.
- Dne 9. 5. 2016 se na VUT uskutečnilo jednání s ministryní K. Valachovou, budou diskutovány možnosti spolupráce, resp., jak může MŠMT pomoci VUT v některých oblastech, jednání bude pokračovat 10. 6. 2016.
- Dne 15. 4. 2016 se uskutečnilo výběrové řízení na referenta pro strategii, ze dvou uchazečů výběrová komise doporučila H. Doležalovou, jedná se o době jejího nástupu.

- Od 1. 6. 2016 bude v souladu se schválenou reorganizací provedeno rozdělení ÚKIA, počet pracovníků navýšen nebude, proběhla výběrová řízení:
 - na vedoucího odboru kontroly, výběrová komise doporučila kandidáta vně VUT,
 - na vedoucího útvaru interního auditu, výběrová komise nedoporučila nikoho a bude vypsáno nové výběrové řízení.
- Na KR přednesl prezentaci prof. Kruml z Ústavu fyziky materiálů AV ČR týkající se nabídky možné spolupráce VUT s AV ČR na výstavbě nového areálu AV ČR (areál FAST – směrem do Zabovřesk). Rektor požádal fakulty/součásti (F/S) o jejich názor.
- Na základě žádosti pracovníků FAST bylo diskutováno uznání studia interní aspirantury pro odchod do starobního důchodu, analýza vypracovaná právním odborem Rektorátu je v *příloze zápisu z 8. kolegia rektora 8b* a F/S ji mohou využít.
- Minulý týden se uskutečnilo jednání rektora a prorektora L. Grmely s rektorem a prorektory pro VaV a pedagogiku Univerzity obrany, diskutovány možnosti spolupráce v obou oblastech; dalšími jednáními za VUT pověřeni prorekt. Doupovec a Grmela, výsledky by měly být do konce května.
- ČR poskytl informace o počtech zahraničních pracovníků na VŠ, VUT má 67 zahraničních pracovníků, cílem je tento počet významně zvyšovat (nikoliv ovšem na úkor kvality), *podrobnosti – viz zápis z 8. kolegia rektora, příloha 8c zápisu.*

➤ **Prorektor Doupovec**

- Krajský soud v Brně dne 30. 3. 2016 zamítl žalobu Bc. Pavla Hružy proti VUT z důvodu vyloučení ze studia (FP) pro nesplnění opakovaně zapsaného předmětu.
- Dne 6. 4. 2016 proběhlo setkání akademické obce s ředitelkou KaM – proběhlo v klidu.
- Bude uspořádán „Den kvality“, na programu bude novela VŠ zákona. Prezentace připraví prorektor M. Doupovec a JUDr. Hodulík, pozváni budou proděkané pro studijní záležitosti a zástupci VUT v RVŠ. Termín bude upřesněn dle možností rektora.
- V příloze k principům financování VŠ v dalším období jsou uvedeny tabulky, které mají vliv na výši ukazatele K. V tabulce „aktivní studia cizinců – samoplátců“ jsou uvedena čísla VUT 48, ČVUT 844, VŠB 285 – tato čísla nevyznívají pro VUT moc příznivě. Doporučeno proto hledat cesty ke zvýšení počtu cizinců – samoplátců na VUT.
- Na základě § 90a Novely VŠ zákona, při podání žádosti o uznání zahraničního VŠ vzdělání a kvalifikace podle § 89 je žadatel povinen uhradit poplatek za úkony spojené s řízením o žádosti o uznání, a to ve výši 3 000,-Kč. Na VUT probíhá toto řízení částečně na Rektorátě, částečně na fakultách (odborné posouzení). Vybraná částka se bude rozdělovat takto: 2 000,-Kč na příslušnou fakultu, 1 000,- Kč na Rektorát, metodiku přeučtování připraví EO.
- Informace o postupu implementace nové spisové služby ve studijní agendě: Prioritní je naplnění požadavků zákona č. 499/2004 o spisové službě a minimalizace nárůstu administrativy pro uživatele. Návrhy metodik ke studijním agendám byly zaslány k připomínkám na F/S. Po vyhodnocení těchto připomínek (tj. ve druhé polovině května) svolá prorektor M. Doupovec poradu se zástupci studijních oddělení F/S.
- Poslední verze nařízení vlády „O standardech pro akreditace ve vysokém školství) – viz *Příloha e-mailu ze dne 10. 5. 2016*. Upozorněno zejména na maximální možný součet pracovních poměrů 1,5 při posuzování personálního zabezpečení studijních programů (str. 7, odst. 7), na požadavky v doktorských studijních programech (str. 11) a na personální zabezpečení garance studijních programů (str. 8). Dále VUT dostalo k připomínkám návrh nařízení vlády o oblastech vzdělávání ve vysokém školství, viz *Příloha e-mailu ze dne 10. 5. 2016*.
- Podle Směrnice rektora č. 2/2016 – Pravidla sestavení rozpočtu a hospodaření, je nově tvořen stipendijní fond rektora: „Stipendijní fond rektora pro přiznávání stipendií rektorem VUT bude naplněn ze stipendijních fondů HS, a to ve výši 1% výše tvorby stipendijních fondů jednotlivých součástí k 31. 12. za rok n-1“. Příjmem stipendijního fondu veřejné vysoké školy jsou podle § 58 zákona o VŠ poplatky za prodlouženou dobu studia. 1 % z vybrané částky bude tedy centralizováno a použito na tvorbu stipendijního fondu rektora.
 - Prorektor M. Doupovec požádal Ing. Šikovou o procesní zajištění, což ona přislíbila.

- Na kolegiu rektora 26. 4. 2016 bylo zřízení Stipendijního fondu rektora připomenuto děkanům. Děkan FIT zde vystoupil s připomínkou, že tvorba Stipendijního fondu rektora není legální – porušuje to práva fakult.
- Podle § 58 zákona o VŠ jsou poplatky za studium příjmem stipendijního fondu veřejné vysoké školy (nikoliv fakulty), podle § 24 zákona má fakulta právo nakládat s přidělenými finančními prostředky. Tento právní rozbor potvrdil i Právní odbor Rektorátu. Tvorba Stipendijního fondu rektora je tedy naprosto legální.

➤ **Prorektor Grmela**

- TAČR -Technologická agentura ČR (dále poskytovatel) tímto informuje, že 3. veřejná soutěž Programu podpory aplikovaného výzkumu a experimentálního vývoje DELTA (dále program DELTA) bude vyhlášena dne 27. 4. 2016; 3. veřejná soutěž programu DELTA bude zaměřena na spolupráci se zahraničními partnery, kteří mají sídlo v Korejské republice. V rámci 3. veřejné soutěže může zahraniční partner požádat o podporu níže uvedené partnerské agentury:
Korea Institute for Advancement of Technology (KIAT)
135-780, 5th Fl. Korea Technology Center 305,
Teheranno, Kangnam-Gu, Seoul, Republic of Korea nebo
Korea Institute of Energy Technology Evaluation and Planning (KETEP)
Teheranro 114gil 14, Gangnamgu, Seoul, Republic of Korea.
Struktura elektronického návrhu projektu, stejně jako podmínky pro jeho podání, budou obdobné 1. a 2. veřejné soutěži. Povinnou přílohou návrhu projektu bude "Letter of Intent", který slouží jako potvrzení závazku zahraničního partnera účastnit se řešení projektu.
- Seminář Open Access pro H2020, který se bude konat v Brně dne 3. 5. 2016. Více informací zde: [Duševní vlastnictví a otevřený přístup v rámcovém programu Horizont 2020](#)
Seminář bude vhodný především pro zájemce, kteří již mají zkušenosti s rámcovými programy EU (podání projektového návrhu a/nebo řešení projektu).
- Pozvánka na workshop k programu H2020, který bude pořádán na VUT ve spolupráci s TC AV dne 20. 5. 2016. (*Data s linkem - viz příloha e-mailu ze dne 10. 5. 2016*). Prorektor požádal o předání informací členům AO VUT, potenciálním účastníkům. Registrace je možná do 30. 4. 2016.
- Byla vyhlášena výzva k podávání návrhů společných česko-francouzských výzkumných projektů s dobou řešení 2017–2018 –Aktivita Mobility – podpora mobility výzkumných pracovníků spolupracujících na řešení mezinárodních projektů základního výzkumu.
Vyhlášení: 15. 4. 2016; Předkládání návrhů projektů: 30. 6. 2016.
Max. výše podpory: 64 000 Kč/rok, tj. 128 000 Kč na celou dobu řešení.
Návrh projektu se na české straně se předkládá prostřednictvím formulářů na:
<http://www.msmt.cz/vyzkum-a-vyvoj-2/formular-mobility-francie>
Vzorový formulář bude dnes spolu s informacemi o soutěži zaslán proděkanům a referentům VaV.
- Odeslány doplnění a konzultované dávky výsledků do RIV pro poskytovatele TAČR, MŠMT a GAČR.
- Dne 27. 4. 2016 se uskuteční jednání Vědecké rady BIC v prostorách CEITEC. Součástí jednání bude mimo představení CEITEC i prezentace nového předsedy TAČR Ing. Petra Očka, Ph.D. – nová vize fungování TAČR.
- Vědecká rada VUT se bude konat dne 6. 5. 2016.
- Po KR dne 10. 5. 2016 se bude konat jednání Rady projektu Smart Cities.

➤ **Prorektorka Armutidisová**

- Sportovní zprávy:
 - Dne 19. 4. 2016 se uskutečnil na Městském fotbalovém stadionu Srbská 1. ročník fotbalového souboje univerzit mezi VUT a MU; utkání skončilo skóre 2:1 pro VUT, zápas pískal jako hlavní rozhodčí P. Švancara, přišlo zhruba 2 500 diváků, organizace se ujali studenti MU a VUT; byla to akce dobře mediálně reflektovaná.

- Dne 28. 4. 2016 od 19:00 hodin se v Městské hale Vodova odehraje florbalový soubor mezi MU a VUT, pořadatelem akce jsou studentské spolky Studenti pro studenty za VUT a MUNIE za MU.
- Letošní Majáles bude 6. 5. 2016 opět na BVV, organizaci programu zajistí tentokrát studentské spolky VUT za podpory Odboru marketingu a vnějších vztahů (OMVV); kandidátem na Krále Majálesu je Dan Vinci IV. (D. Skřek/ FAST) a na Miss Majálesu Mona Mariana (M. Tesařová/FP).
- Dne 29. 4. 2016 vydává OMVV další číslo newsletteru pro absolventy VUTARIUM, které opět přináší výběr z nejvýznamnějších událostí univerzity za první 4 měsíce letošního roku; VUTARIUM rozešle CVIS na e-mailové adresy absolventů a newsletter bude zveřejněn rovněž na portále pro absolventy (www.vutbr.cz/absolventi).
- Přípravena aktualizace směrnice rektora týkající se postupu při udělování medailí, změny navazují zejména na aktuální znění Organizačního řádu Rektorátu a na možnost podávání návrhů i pro spolupracující jednotlivce v rámci institucí.

➤ **Prorektor Bartoš**

- Na KR se řešilo zobrazování osob „mimoevidenční vztah“ na webu VUT. Dnes je situace taková, že osoby „mimoevidenční vztah“ se v seznamu pracovníků VUT na webu nezobrazují. V minulosti se osoba na mateřské dovolené normálně zobrazovala v seznamu osob i na vyhledávání. Před cca šesti lety bylo rozhodnuto tyto osoby na mateřské dovolené na webu nezobrazovat. Bylo schváleno, že se osoba „mimoevidenční vztah“ bude zobrazena jak v seznamu osob na odděleních v organizační struktuře, tak ve vyhledávání i s kontakty. U této osoby bude informace „mimoevidenční vztah“ jedná se o dlouhodobou nemoc, mateřskou dovolenou či rodičovskou dovolenou. Tyto informace jsou vkládány personalisty běžně do SAPu. Tato změna je vyvolána z podnětu děkanky Dědkové z FEKT, kde nastal případ: Byl podán GAČR pracovníci, která jde na mateřskou dovolenou, při budoucí kontrole působení na VUT by nebyla dohledatelná.
- Nakladatelství VUTIUM vydalo novou knihu pod názvem „Roboty a robotizované výrobní technologie“, kterou napsal tým autorů vedený profesorem Zdeňkem Kolíbalem/FSI). Tato kniha bude také vystavena za 14 dní na pražském Světě knihy (12. 5. – 15. 5. 2016).
- V pátek 22. 4. 2016 proběhlo společné jednání k sjednocování webových prezentací fakult a součástí VUT v Brně v návaznosti na nový vizuální styl, kterého se účastnili zástupci fakult a součástí (děkani, proděkani, pracovníci IT i marketingu). Na jednání byly představeny hlavní cíle VUT pro sjednocení webových prezentací, byly shrnuta dosažená sjednocení před dvěma lety (jednotné menu na první a druhé úrovni, ovládání, terminologie, umístění hlavního menu a obsah) a navrženo provedení revize i v návaznosti na přípravu webu na schválený nový vizuální styl. Fakulty a součásti mají zaslat zásadní náměty k současným webům a specifikace požadavků na jejich případné obsahové či funkční úpravy do 13. 5. 2016. V této souvislosti byl rozeslán účastníkům jednání formulář pro lepší orientaci. Dále byla představena fáze výstavby webových prezentací v návaznosti na nový vizuální styl. Tuto problematiku řeší prorektor společně s Odborem marketingu a vnějších vztahů.
- Minule byl AS VUT informován o nové verzi Citace PRO a nabídce školení. Pracovníci Ústřední knihovny začali sérii školení ve spolupráci s fakultními knihovnami. Obsahem školení je nejen citační manažer, ale také témata jako elektronické informační zdroje, otevřené publikování, předátorští nakladatelé a další. Školení je prováděno v českém jazyce a v některých případech v anglickém jazyce.

➤ **Prorektorka Karmazínová**

- Odbor zahraničních vztahů připravuje program návštěvy delegací 2 asijských univerzit v prvním květnovém týdnu, fakulty a součásti byly požádány o případnou spolupráci a pomoc při zajištění programu v závislosti na projeveném zájmu zahraničních hostů.
- V březnu 2017 se připravuje mise rektorů českých univerzit do Austrálie, rektor VUT předběžně potvrdil zájem se mise zúčastnit. Na přípravě cesty se podílí i vedoucí pražské kanceláře česko-

australské obchodní společnosti AUSTRADE P. Vodvářka, za VUT byla komunikací v této věci pověřena prorektorka M. Karmazínová. Bližší podrobnosti a případné požadavky na spolupráci při přípravě podkladů budou známy po jednání P. Vodvářky a M. Karmazínové 5. 5. 2016.

➤ **Mgr. Kolčavová – tisková mluvčí**

- Média informovala o vítězství VUT ve Fotbalovém souboji univerzit ([ČT](#), [iDnes](#), [Deník](#), MF Dnes v papírovém vydání 20. dubna na str. 15).
- ČT v pořadu [@online](#) představila software z FIT na forenzní analýzu počítačových sítí.
- Pozornost dostalo i slavnostní odhalení nového monopostu Dragon 6 od TU Brno Racing (Právo - pouze papírové vydání 15. dubna na str. 9; [Deník](#), [ČRo](#), [ČTK](#), [Blesk](#) atd.).
- Český rozhlas odvysílal [reportáž](#) o softwaru absolventa FIT, který identifikuje člověka podle chůze.

6. INFORMACE Z RADY VYSOKÝCH ŠKOL

RNDr. Popela a prof. Vávrová informovali o jednáních RVŠ v uplynulém období.

MŠMT a legislativa:

Náměstek pro řízení sekce vysokého školství Ing. Plaga na Předsednictvu RVŠ (P RVŠ) dne 21. 4. 2016 informoval o novele zákona o VŠ, která vejde v účinnost pravděpodobně dne 1. 9. 2016, dále o připravovaném jednání k podzákonným normám, které se pak uskutečnilo dne 26. 4. 2016. Následně informoval o projednávání věcného záměru zákona o podpoře VaVal a o jednání pracovní skupiny k financování VŠ, kde se zaměřili na stabilizaci financování. V rámci diskuse odpověděl na dotazy přítomných týkajících se požadavků na garanta studijního programu a jeho pracovní úvazek, který má být sjednaný na konkrétní fakultě nebo jiné součásti vysoké školy, na které je studijní program vyučován. Na technických školách však různá technologická centra mohou být součástí vysoké školy a nikoliv fakult, proto zazněl ze strany prof. Noskiewiče požadavek, aby byl plný úvazek vztahován k univerzitě, nikoliv k jednotlivým fakultám a součástem. Ing. Plaga vzal požadavek na vědomí. Dále informoval o novém systému, který nepočítá s limity počtu studentů jako doposud.

Ekonomika:

Předsedkyně ekonomické komise RVŠ JUDr. Valová se ve svém vystoupení na P RVŠ dne 21. 4. 2016 věnovala jednání ekonomické komise Rady VŠ, které se uskutečnilo dne 15. 4. 2016 v Brně (za účasti tří členů EK RVŠ z VUT). Na programu jednání byl návrh MŠMT ČR – Nové principy financování VŠ. Ekonomická komise RVŠ formulovala stanovisko, ve kterém ocenila snahu MŠMT o stabilizaci rozpočtu oblastí vysokého školství a o zavedení prvků víceletého financování do oblastí. S odvoláním na řadu předchozích usnesení P RVŠ i Sněmu RVŠ považuje EK RVŠ rozpočet roku 2014 za nepodkročitelnou institucionální část rozpočtu dlouhodobě podfinancované oblastí VVŠ.

Předsednictvo Rady VŠ přijalo jednomyslně počtem 36 kladných hlasů usnesení:

Předsednictvo Rady VŠ bere na vědomí informace o jednání pracovní skupiny MŠMT k novým principům financování VŠ a schvaluje stanovisko EK RVŠ z 15. 4. 2016 k těmto principům. Ukládá členům pracovní skupiny za RVŠ prosazovat toto stanovisko na dalších jednáních pracovní skupiny MŠMT.

Akreditace:

Doc. Fischer na P RVŠ 21. 4. 2016 informoval o průběhu sestavování nominací do orgánů Národního akreditačního úřadu. Zároveň požádal o mandát pro užší předsednictvo RVŠ k jednání s MŠMT a ČKR o konečném složení Rady NAÚ, včetně podání případných dodatečných návrhů na členy Rady NAÚ za RVŠ v počtu nejvýše tří osob. Předseda SK RVŠ Ing. Roubík informoval o výběru kandidáta SK RVŠ do Rady Národního akreditačního úřadu.

Ze zaslaných návrhů na nominace do Rady Národního akreditačního úřadu byli tajnou volbou zvoleni: prof. JUDr. Marková, CSc., prof. RNDr. Eva Táborská, CSc., prof. Ing. Jindřich Petruška, CSc.(FSI VUT), prof. PhDr. Dušan Lužný, Dr., prof. PhDr. Ladislav Rabušic, ČSc., doc. PaedDr. Iva Málková, Ph.D., prof. RNDr. Ivan Netuka DrSc., prof. RNDr. Libor Grubhoffer, CSc., doc. Ivo Mathé, prof. Ing. Jaroslav Petr, DrSc. a prof. MUDr. Roman Chlábek, Ph.D.

Ze zaslaných návrhů na nominace do Přezkumné komise Národního akreditačního úřadu byli tajnou volbou zvoleni: JUDr. Mgr. Marek Hodulík, prof. JUDr. Josef Bejček, CSc. a JUDr. Ing. Renata Korcová.

Předsednictvo RVŠ tajnou volbou potvrdilo volbu zástupce SK RVŠ MUDr. Josefa Fontany (studenta biomedicíny na 3. Lékařské fakultě UK) do Rady Národního akreditačního úřadu.

Předsednictvo Rady VŠ přijalo 27 kladných hlasů, 2 se zdrželi, usnesení:

Předsednictvo RVŠ dává užšímu předsednictvu Rady VŠ mandát k jednáním s MŠMT o návrzích do Rady NAÚ a do Přezkumné komise NAÚ. Předsednictvo Rady VŠ dává užšímu předsednictvu mandát navrhnout jménem Rady VŠ další nejvýše tři osoby na členy Rady NAÚ, a to v návaznosti na jednání o složení vedení Rady NAÚ.

Standardy akreditací připomínkovány a připomínky jsou dále řešeny. Nově probíhá projednávání Návrhu nařízení vlády o oblastech vzdělávání ve vysokém školství. RVŠ bude tento dokument projednávat ve dnech 5. 5. 2016, 6. 5. 2016 a 9. 5. 2016 ve svých poradních orgánech a následně zaujme stanovisko. Budou zpracovány [připomínky](#) RVŠ k jednotlivým oblastem vzdělávání.

Policejní akademie:

Předsedkyně pracovní komise RVŠ pro VŠ vojenské a policejní doc. Kročová na P RVŠ dne 21. 4. 2016 formou prezentace informovala o přípravě zákona o vzdělávání na Policejní akademii ČR.

Předsednictvo Rady VŠ přijalo jednomyslně počtem 30 kladných hlasů usnesení:

- Rada VŠ se důrazně ohrazuje proti dosavadnímu netransparentnímu postupu MV ČR při přípravě návrhu zákona o vzdělávání na PA ČR.
- Rada VŠ neshledává žádný důvod pro změnu právního postavení PA ČR ani změn v její vzdělávací funkci a organizační struktuře, struktuře akademických pracovníků, či v kompetencích rektora a vnitřních samosprávných orgánů PA ČR.
- Rada VŠ nesouhlasí s vyčleněním PA ČR mimo zákon o vysokých školách.
- Apolitičnost vysokých škol je zcela esenciální, zvláště jedná-li se o vysokou školu připravující odborníky pro bezpečnostní sbory České republiky. Jakékoli přímé navázání školy na některé z rezortních ministerstev v personálních otázkách a otázkách přijímání studentů je v rozporu s principy akademických svobod a volného přístupu ke vzdělání.
- Protože v dosavadním průběhu jednání nebyly předloženy žádné věcné důvody pro změnu stávajícího stavu, Rada VŠ vyzývá ministra Chovance k zastavení přípravy tohoto zákona.

Věda a výzkum:

Prof. Opatrný na P RVŠ dne 21. 4. 2016 formou prezentace předložil informace o problematice výzkumu a dále informoval o schválení novely zákona č. 130/2002 Sb. o podpoře výzkumu. V rámci projednávání Poslaneckou sněmovnou byly přijaty i některé pozměňovací návrhy, které vzešly z podnětu Rady VŠ.

Předsednictvo Rady VŠ přijalo jednomyslně počtem 32 kladných hlasů:

Rada VŠ podporuje schválenou novelizaci zákona 130/2002 Sb., ač s politováním konstatuje, že některé pozměňovací návrhy směřující k efektivnějšímu financování výzkumu na vysokých školách nebyly přijaty. Rada VŠ vítá přijetí návrhů vzešlých ze Sněmu Rady VŠ 19. 11. 2015, dále vítá, že zůstane zachována roční periodicita hodnocení, a že byl stažen návrh omezující TAČR připravovat programy výzkumu. Upozorňuje, že chystaný nový zákon, k jehož věcnému záměru se Rada VŠ vyjadřovala, neřeší nejpalčivější problémy výzkumu na vysokých školách a lze očekávat, že přinese problémy nové. Rada VŠ oceňuje růstový návrh státního rozpočtu na výzkum schválený Radou pro výzkum, vývoj a inovace na jejím březnovém zasedání.

Podporuje snahy naplňovat usnesení vlády ČR ze 7. června 2010 č. 434, podle něhož se má v rámci strategie Evropa 2020 „investiční cíl 1 % HDP z národních veřejných zdrojů do VaVaI splnit v roce 2020.“

OP VVV:

Předsednictvo Rady VŠ přijalo jednomyslně počtem 31 kladných hlasů:

1. Rada VŠ bere na vědomí informaci o stavu realizace OP VVV a účasti zástupců na přípravě operačního programu.

2. Rada VŠ důrazně žádá MŠMT – Řídící orgán OP VVV, aby věnoval maximální pozornost přípravě seminářů k výzvám, jejich současná kvalita je zcela nedostatečná. Rada VŠ žádá MŠMT - Řídící orgán OP VVV, aby do přípravy návrhů výzev již od samého počátku více zapojil reprezentace VŠ. Příprava výzev by tak mohla být mnohem efektivnější, než je tomu v současné době.

Aktualizace DZ VŠ 2017:

Na žádost náměstka Ing. Plagy Rada VŠ jako své zástupce pro jednání s MŠMT nominovala doc. Fischera, RNDr. Popelu a Ing. Roubíka do pracovní skupiny k Aktualizaci Dlouhodobého záměru vzdělávací a vědecké, výzkumné, vývojové a inovační, umělecké a další tvůrčí činnosti pro rok 2017 a Vyhlášení centralizovaného rozvojového programu pro veřejné vysoké školy pro rok 2017.

Studentská komora RVŠ:

Předseda SK informoval P RVŠ o usneseních P SK RVŠ k přístupu příslušníků Policie ČR v prostorách FAMU, k tzv. „kauze prof. Sykové“, usnesení k aktuální situaci na Slovensku, kterým podpořili slovenskou ŠK RVŠ v otázce financování a usnesení k výsledku hlasování PSP ČR o změně názvu státního svátku 17. listopadu.

Místopředsedkyně AS VUT prof. Vávrová dále informovala, že se dne 21. 4. 2016 zúčastnila jednání Akademického sněmu AV ČR, které se konalo v Národním domě na Vinohradech. Předseda AV ČR prof. Jiří Drahoš na něm mj. shrnul aktivity prvního roku Strategie AV21, nad níž převzal v březnu záštitu předseda vlády ČR. Věnoval se rovněž otázkám spojeným s chystaným návrhem na zřízení ministerstva pro výzkum a vývoj, na toto téma se živě diskutovalo. Ve svém projevu se předseda AV ČR prof. Jiří Drahoš také věnoval podpoře mladých pracovníků v AV ČR. V následně probíhající diskusi byla intenzivně diskutována problematika projektů OP3V, které jsou dle názoru AV ČR zajímavé i pro AV, není stanoveno, že jsou určeny jen pro vysoké školy. Dne 22. 4. 2016 se prof. Vávrová dále zúčastnila jednání o institucionálních akreditacích, veškeré připomínky byly prodiskutovány, vysvětleny, upřesněny a předány dále.

Předseda SK AS VUT Ing. Mejzlík sdělil, že Mgr. Fiedlerová, která je náhradnicí ve SK RVŠ, požádala o uvolnění z této funkce. Studentská komora AS VUT proto navrhuje schválit do této funkce studenta FEKT Bc. Jiřího Haratka. RNDr. Popela ocenil práci Ing. Fiedlerové ve SK RVŠ a doporučil v této souvislosti doplnit navržené usnesení. Akademický senát VUT dále hlasoval o schválení Bc. Haratka do funkce delegáta VUT – náhradníka za člena studentské komory RVŠ.

Návrh usnesení AS VUT č. 3:

Akademický senát VUT vzhledem k rezignaci Ing. Michaely Fiedlerové na funkci náhradníka za člena studentské komory RVŠ deleguje do této funkce Bc. Jiřího Haratka, studenta 1. ročníku navazujícího magisterského studia FEKT. AS VUT děkuje Ing. Fiedlerové za její více než roční aktivní a přínosnou činnost ve SK RVŠ.

Hlasování: pro – 18 hlasů, proti – 0 hlasů, zdržel se hlasování – 1 hlas.

Zápis z 11. zasedání Předsednictva RVŠ ze dne 21. 4. 2016 je uveden na [www stránkách RVŠ](http://www.radavs.cz):

<http://www.radavs.cz/zaznamy-z-predsednictva-rady-vs/>

Hlavní stránka RVŠ: <http://www.radavs.cz/>

7. EKONOMICKÉ ZÁLEŽITOSTI

⇒ *Projednávání návrhů Rozpočtů centralizovaných součástí VUT v Brně na r. 2016*

Na minulém zasedání AS VUT byl schválen Rozpočet VUT v Brně na r. 2016 – Rozpočet normativních a centralizovaných zdrojů ve verzi ze dne 1. 4. 2016. Členové AS VUT obdrželi e-mailem dne 1. 4. 2016 také aktualizované návrhy rozpočtů VŠ ústavů a centralizovaných součástí VUT: CESA, STI, ÚSI, Rektorát, VUTIUM, ÚK, ICV, CVIS, KaM, CTT, CPP, OVV, Doprava.

Od minulého zasedání AS VUT se uskutečnila tři jednání ekonomické komise AS VUT konaná ve dnech 12. 4., 19. 4. (za účasti předsedy AS VUT a některých členů AS VUT) a 26. 4. 2016 – za účasti předsedy AS VUT, ředitele STI prof. Vrby a zástupce STI Ing. Nedvěda, prorektora Bartoše a ředitele CVIS Ing. Marušince. Na těchto jednáních byly podrobně diskutovány návrhy rozpočtů výše uvedených centralizovaných součástí VUT, EK AS VUT na základě probíhajících diskusí přijala níže uvedená usnesení. Členové AS VUT obdrželi e-mailem dne 28. 4. 2016 návrh Rozpočtu STI na r. 2016 aktualizovaný na základě připomínek probíhajících jednání EK AS VUT, včetně doprovodných vyjádření J. Tomanové a tajemníka STI Ing. Nedvěda. EK AS VUT k tomuto předloženému návrhu nepřijala zatím konečné stanovisko.

Na dnešním zasedání AS VUT doc. Hanáček sdělil, že rozpočty centralizovaných součástí lze rozdělit do tří skupin podle rozsahu připomínek, formulace usnesení EK a následných dopadů na schvalování rozpočtů. EK AS VUT všechny rozpočty doporučila AS VUT ke schválení, zatím s výjimkou rozpočtu VŠ ústavu STI, který požádal pro letošní rok o půjčku ve výši přes 30 mil. Kč, v souvislosti s provozními náklady a centralizovanými odvody. Z diskuse na EK zatím vyplývalo, že půjčka v podobné výši bude STI potřebovat i následující roky po celou dobu udržitelnosti, tj. až do r. 2020. Dále doc. Hanáček předal slovo RNDr. Popelovi, který úvodem přednesl komentář k usnesením EK AS VUT, která se týkala rozpočtu STI.

Usnesení EK AS VUT č. 1 ze dne 12. 4. 2016:

Ekonomická komise AS VUT na základě shrnutí předchozích diskusí na dnešním jednání 12. 4. 2016 doporučuje a žádá ve věci rozpočtu a půjčky STI:

- *Projednat verze rozpočtu STI Koordinační radou STI.*
- *Po schválení rozpočtu STI Akademickým senátem VUT průběžně uvolňovat prostředky případné půjčky, průběžně kontrolovat jejich čerpání a určit pro to odpovídající kalendář průběžných kontrol.*
- *Vyjasnit relevantnost termínu "půjčka" ze strany VUT směrem k STI tak, aby se v akademické obci VUT nešířilo přesvědčení, že nejde o půjčku, ale o každoroční příspěvek po celou dobu udržitelnosti, s jehož návratností se nepočítá.*
- *Diskutovat předpoklady a scénáře dalšího vývoje financování STI podle prezentace tajemníka STI (viz předpoklady získání projektů OP a ERC, předpoklady snížených odvodů, aj.), včetně rizik řetězení období udržitelnosti projektů na STI.*
- *Vyjasnit stavy FTE podle závazků CEITECu a další FTE na STI, a také jejich financování.*
- *Vyjasnit, proč zákonné odvody SZP svým podílem (0,369) přesahují jejich obvyklý podíl? Je proto vhodné vysvětlit a rozdělit položky 521 a 524 rozpočtu STI. Je nutné rozčlenit mzdy na tarifní, odměny, osobní ohodnocení, a dále je rozdělit podle zdrojů jejich krytí.*
- *Obecněji rozčlenit náklady na přímé a nepřímé (společné provozní náklady), vyjasnit využití institucionálních prostředků a projektových zdrojů ke krytí nákladů, včetně zviditelnění uplatnění režii v samostatné tabulce.*
- *Vyjasnit, proč jsou energie plánovány ve výši 0? Tj. jinak, než v roce 2015, kdy částka činila cca 6,5 mil. Kč. Jsou skutečně veškeré energie ve vnitronákladech?*
- *Je nutné rozklíčovat položky rozpočtu „Ostatní náklady“ 103,147 mil. Kč a „Vnitronáklady“ 10,553 mil. Kč.*
- *Vyjasnit odpisy uvedené ve výši 2 mil. Kč, protože v rozpočtu VUT je jiná (vyšší) částka. Uvést, zda se jedná o nedotační odpisy 1-3. Obecně je nutné sladit částky rozpočtu STI se schváleným rozpočtem VUT.*
- *Motivovat vedoucí pracovníky STI k minimalizaci výše půjčky a k minimalizaci jejího čerpání.*

- *Reflektovat další podněty z akademické obce STI i akademické obce celého VUT.*
- *Uvádět správná data verzi uvnitř souboru.*

Hlasování: pro – 8 hlasů, proti – 0 hlasů, zdržel se hlasování – 0 hlasů.

Usnesení EK AS VUT č. 2 ze dne 12. 4. 2016:

Ekonomická komise AS VUT v návaznosti na diskusi k rozpočtu STI doporučuje obecně vyjasnit a sjednotit metodiku účtování vnitrooperací na tzv. 7 účtech s cílem podpořit zprůhlednění rozpočtování a kontroly hospodaření na VUT.*

Hlasování: pro – 8 hlasů, proti – 0 hlasů, zdržel se hlasování – 0 hlasů.

Dále přednesl komentář k rozpočtu STI kvestor Janíček, který konstatoval, že STI je v prvním roce udržitelnosti projektu, tj. startovacím i z hlediska finančního. Proto je dle jeho názoru zcela v pořádku, že AS VUT o jeho rozpočtu podrobně diskutuje, např. i v tom smyslu, zda je požadovaná půjčka vratná anebo nevratná. Některé věci zůstávají ne zcela zřejmé, některá fakta je třeba si teprve uvědomit. Již na samém počátku bylo možné předpokládat, že udržitelnost projektu je velmi problematická. Národní program udržitelnosti byl v prvopočátku koncipován úplně jinak, než nyní. Jde o první rok udržitelnosti projektu CEITEC, který se nyní musí finančně udržet sám. Kvestor dále připomněl stavbu budov a s ní spojené vícenákłady, které do nich musely být vloženy, aby bylo zabráněno nesplnění požadovaných indikátorů projektu, a je velmi důležité, do jaké míry CEITEC dokáže i nadále tyto indikátory plnit. Personální problematika STI je velmi složitá, většina zaměstnanců STI má pracovní úvazky i na fakultách, což může např. působit potíže v případě akceptace odlivu těchto zaměstnanců zpět na fakulty. Vzhledem ke složitosti dané problematiky kvestor doporučuje důsledný dohled, zda je rozpočet STI adekvátní.

Následovala diskuse účastníků zasedání, v jejímž úvodu doc. Steinbauer vznesl dotaz na problematiku rozmělnění Národního programu udržitelnosti a na to, jaký je v dané problematice postup na jiných vysokých školách. Rektor Štěpánek sdělil, že obdobné projekty jako CEITEC byly tehdy vypisovány bez platné legislativy. Proto jsou VŠ v současné době ve velmi složité situaci, lze jen velmi složitě prokazovat, že nebyla dodržena pravidla a nejsou žádné možnosti se na něco odvolávat. O této problematice se diskutuje na ČKR, všichni se zatím bohužel smířili s tím, že je možné pouze diskutovat, aby se změnil systém financování do budoucna.

Doc. Hanáček přivítal na jednání ředitele STI prof. Vrba a tajemníka STI Ing. Nedvěda, kteří se na jednání právě dostavili. Předseda EK AS VUT RNDr. Popela úvodem zrekapituloval, že členové AS VUT obdrželi spolu s usneseními EK AS VUT i reakce a komentáře tajemníka STI Ing. Nedvěda k některým bodům výše uvedených dvou usnesení. Dále pokračovala diskuse členů AS VUT se zástupci STI, v průběhu které vystoupili zejména Ing. Beneš, doc. Steinbauer a RNDr. Popela. Diskuse se týkala zejména finanční problematiky podobných center existujících na fakultách (zejména AdMaS, NETME, CVVOZE). Kvestor Janíček konstatoval, že tato jiná centra existující na VUT jsou rozměrově menší a tím jsou více finančně řešitelná. Rektor Štěpánek sdělil, že doporučuje diskutovat o tom, jaké nastavit podmínky, aby existující centra nebyla příliš drahá, aby začala produkovat finanční prostředky, a aby i po skončení doby udržitelnosti mohla dále sama bez pomoci existovat.

Ředitel STI prof. Vrba sdělil, že usilují o to, aby aktivity STI přinesly takové prostředky, aby jejich rozpočet došel do kladných čísel. Stavba byla dostavěna s velkým úsilím vedení VUT, nyní se dělají nezbytné úpravy, podle předpokládaného plánu se stěhují přístroje, STI stále není ve standardních podmínkách. Teprve po dokončení všech těchto prací nastanou pro vědce skutečně hodnotné pracovní podmínky a doufá, že pak bude STI schopna doložit i špičkové výkony. Ing. Nedvěd sdělil, že se nyní ukazuje zcela jiná realita, byl požádán o výhled, jak bude STI finančně hospodařit do r. 2020, je ale třeba objektivně říci, že poskytovatelé, tj. MŠMT, se nechovají tak, jak se původně předpokládalo. STI musí vypracovat novou strategii v kontextu vývoje na VUT, jehož je CEITEC součástí.

Prof. Burša vznesl dotaz, za jakých finančních podmínek jsou špičkoví zahraniční odborníci přijímáni na STI, konkrétně, jaká byla nabídka pro přijetí prof. Simose? Prof. Vrba sdělil, že prof. Simosovi bylo nabídnuto přijetí za podmínek, aby podal projekt OP3V s tím, že v tomto projektu jsou dostatečné finanční prostředky, za které jsou zahraniční špičkoví odborníci zvyklí pracovat. Bohužel prof. Simos tuto nabídku odmítl. Prof. Burša namítl, že podmínky dohody, nabídnuté prof. Simosovi, jejíž kopii

má k dispozici, nebyly ani na úrovni doktoranda. RNDr. Popela dále doporučil, aby se diskuse vrátila k rozpočtovým tabulkám STI, sdělil, že výše uvedená usnesení EK by měla být podrobně a věcně prodiskutována se zástupci STI na dalším jednání EK AS VUT; pokud se jedná o požadavek půjčky, je tedy potřeba diskutovat o způsobu, jak se bude řešit. Dle jeho názoru je nyní třeba předložit rozpočet STI k vyjádření Koordinační radě STI. Rektor Štěpánek sdělil, že současní děkani fakult přijali stanovisko, že CEITEC nikdy nechtěli a odmítají jej podpořit, co tedy AS VUT očekává od projednání tohoto rozpočtu Koordinační radou STI, která je složená zejména z těchto děkanů fakult. RNDr. Popela sdělil, že očekává znalý pohled pracovníků STI – členů Koordinační rady STI a děkanů – vrcholových manažerů VUT – na vnitřní strukturu rozpočtu STI a s tím související doporučení. Ing. Dvořák vznesl dotaz, zda nastane nějaký problém, když bude rozpočet STI schvalován až za měsíc na příštím zasedání AS? Ing. Nedvěd sdělil, že problém bude spíše psychologický. Prorektor Grmela sdělil, že rozpočet STI byl na Koordinační radě projednáván víceméně ve formě informace pro Koordinační radu STI. Prof. Burša sdělil, že jako zástupce AO VUT má hlasovat o finanční výpomoci (půjčce) pro STI, za situace, kdy, podle jemu dostupných informací jsou pochybnosti o nastavení projektu a o mechanismech hodnocení, a perspektivy budoucího financování nejsou příznivé. Proto považuje za potřebné seznámit členy AS VUT s výstupy jednotlivých výzkumných skupin a systémem jejich hodnocení. Ing. Nedvěd odpověděl na dotaz prof. Vávrové na výši stipendií pro studenty DSP, které jsou na STI výrazně vyšší oproti stipendiím na fakultách. Na závěr diskuse předseda EK RNDr. Popela sdělil, že další jednání EK AS VUT k problematice STI se bude konat příští úterý 10. 5. 2016, po skončení kolegia rektora v 10:30 hodin. Následně předseda AS VUT doc. Hanáček poděkoval zástupcům STI prof. Vrbovi a Ing. Nedvědovi za účast na dnešním zasedání AS VUT. Hosté se poté rozloučili a ze zasedání AS VUT odešli.

Následovalo hlasování AS VUT o rozpočtech VŠ ústavů ÚSI, CESA a o rozpočtech ostatních součástí VUT. Předseda AS VUT doc. Hanáček vznesl dotaz, zda mají členové AS VUT připomínky k předloženým návrhům. Připomínky nebyly vzneseny a AS VUT ihned přistoupil k hlasování o schválení níže uvedených usnesení. Před usnesením AS VUT je vždy uvedeno doporučující usnesení EK AS VUT týkající se příslušného návrhu rozpočtu.

Usnesení EK AS VUT č. 1 ze dne 19. 4. 2016:

Ekonomická komise AS VUT doporučuje rozpočet Ústřední knihovny VUT – ve verzi rozeslané AS VUT dne 1. 4. 2016 – Akademickému senátu VUT ke schválení.

Hlasování: pro – 10 hlasů, proti – 0 hlasů, zdržel se hlasování – 0 hlasů.

Návrh usnesení AS č. 4:

Akademický senát VUT schvaluje Rozpočet Ústřední knihovny VUT – ve verzi rozeslané AS VUT dne 1. 4. 2016.

Hlasování: pro – 21 hlasů, proti – 0 hlasů, zdržel se hlasování – 0 hlasů.

RNDr. Popela k dále schválenému usnesení uvedl, že ekonomická komise uvítala informace SK o přístupu KaM k uvedené problematice.

Usnesení EK AS VUT č. 2 ze dne 19. 4. 2016:

Ekonomická komise AS VUT vítá informace předsedy SK AS VUT o plánované rekonstrukci klubu Caffè Bar Piccolo z prostředků KaM, která vytváří předpoklady pro zlepšení ekonomiky jeho provozování, a tím vytváří další prostor pro setkávání studentů.

Hlasování: pro – 10 hlasů, proti – 0 hlasů, zdržel se hlasování – 0 hlasů.

Usnesení EK AS VUT č. 3 ze dne 19. 4. 2016:

Ekonomická komise AS VUT doporučuje rozpočet Kolejí a menz VUT – ve verzi rozeslané AS VUT dne 1. 4. 2016 – Akademickému senátu VUT ke schválení.

Hlasování: pro – 10 hlasů, proti – 0 hlasů, zdržel se hlasování – 0 hlasů.

Návrh usnesení AS č. 5:

Akademický senát VUT schvaluje Rozpočet Kolejí a menz VUT – ve verzi rozeslané AS VUT dne 1. 4. 2016.

Hlasování: pro – 21 hlasů, proti – 0 hlasů, zdržel se hlasování – 0 hlasů.

Usnesení EK AS VUT č. 4 ze dne 19. 4. 2016:

Ekonomická komise AS VUT doporučuje rozpočet Oddělení dopravy Rektorátu VUT – ve verzi rozeslané AS VUT dne 1. 4. 2016 – Akademickému senátu VUT ke schválení.

Hlasování: pro – 10 hlasů, proti – 0 hlasů, zdržel se hlasování – 0 hlasů.

Návrh usnesení AS č. 6:

Akademický senát VUT schvaluje Rozpočet odboru dopravy Rektorátu VUT – ve verzi rozeslané AS VUT dne 1. 4. 2016.

Hlasování: pro – 21 hlasů, proti – 0 hlasů, zdržel se hlasování – 0 hlasů.

Usnesení EK AS VUT č. 5 ze dne 19. 4. 2016:

Ekonomická komise AS VUT doporučuje rozpočet Nakladatelství VUTIUM VUT – ve verzi rozeslané AS VUT dne 1. 4. 2016 – Akademickému senátu VUT ke schválení.

Hlasování: pro – 10 hlasů, proti – 0 hlasů, zdržel se hlasování – 0 hlasů.

Návrh usnesení AS č. 7:

Akademický senát VUT schvaluje Rozpočet Nakladatelství VUTIUM VUT – ve verzi rozeslané AS VUT dne 1. 4. 2016.

Hlasování: pro – 21 hlasů, proti – 0 hlasů, zdržel se hlasování – 0 hlasů.

Usnesení EK AS VUT č. 6 ze dne 19. 4. 2016:

Ekonomická komise AS VUT doporučuje rozpočet Institutu celoživotního vzdělávání VUT – ve verzi rozeslané AS VUT dne 1. 4. 2016 – Akademickému senátu VUT ke schválení.

Hlasování: pro – 9 hlasů, proti – 0 hlasů, zdržel se hlasování – 0 hlasů.

Návrh usnesení AS č. 8:

Akademický senát VUT schvaluje Rozpočet Institutu celoživotního vzdělávání VUT – ve verzi rozeslané AS VUT dne 1. 4. 2016.

Hlasování: pro – 21 hlasů, proti – 0 hlasů, zdržel se hlasování – 0 hlasů.

Usnesení EK AS VUT č. 7 ze dne 19. 4. 2016:

Ekonomická komise AS VUT doporučuje rozpočet ÚSI VUT – ve verzi rozeslané AS VUT dne 1. 4. 2016.

Hlasování: pro – 10 hlasů, proti – 0 hlasů, zdržel se hlasování – 0 hlasů.

Návrh usnesení AS č. 9:

Akademický senát VUT schvaluje Rozpočet Ústavu soudního inženýrství VUT – ve verzi rozeslané AS VUT dne 1. 4. 2016.

Hlasování: pro – 21 hlasů, proti – 0 hlasů, zdržel se hlasování – 0 hlasů.

Usnesení EK AS VUT č. 8 ze dne 19. 4. 2016:

Ekonomická komise AS VUT doporučuje rozpočet CESA VUT – ve verzi rozeslané AS VUT dne 1. 4. 2016 – Akademickému senátu VUT ke schválení.

Hlasování: pro – 10 hlasů, proti – 0 hlasů, zdržel se hlasování – 0 hlasů.

Návrh usnesení AS č. 10:

Akademický senát VUT schvaluje Rozpočet CESA VUT – ve verzi rozeslané AS VUT dne 1. 4. 2016.

Hlasování: pro – 21 hlasů, proti – 0 hlasů, zdržel se hlasování – 0 hlasů.

Usnesení EK AS VUT č. 9 ze dne 19. 4. 2016:

Ekonomická komise AS VUT doporučuje rozpočet Rektorátu VUT – ve verzi rozeslané AS VUT dne

1. 4. 2016 – Akademickému senátu VUT ke schválení.

Hlasování: pro – 9 hlasů, proti – 0 hlasů, zdržel se hlasování – 0 hlasů.

Návrh usnesení AS č. 11:

Akademický senát VUT schvaluje Rozpočet Rektorátu VUT – ve verzi rozeslané AS VUT dne 1. 4. 2016.

Hlasování: pro – 21 hlasů, proti – 0 hlasů, zdržel se hlasování – 0 hlasů.

RNDr. Popela uvedl, že následující usnesení zahrnuje výstupy z diskuse na EK, která vyjasnila některé jednotlivé dotazy na meziroční úpravy rozpočtu OMVV, jak se ukázalo, tak vyplývající z úprav IRP (informace zprostředkovala paní Tomanová, EK, protože neměla námítky, ale pouze drobné ekonomické dotazy, nepovažovala za nutné zvát zástupce OMVV na jednání komise). Dále EK upozorňuje na skutečnost asymetrického projednání rozpočtů OMVV (předložen a projednán) a odboru zahraničních vztahů (řešen prostřednictvím rozpočtu Rektorátu). Oblasti činnosti obou útvarů jsou jistě důležité pro VUT, a proto EK dává ke zvážení, zda jejich význam nepotvrdit zařazením na program výjezdního zasedání AS VUT, samozřejmě podle časových možností.

Usnesení EK AS VUT č. 1 ze dne 26. 4. 2016:

Ekonomická komise AS VUT doporučuje rozpočet Odboru marketingu a vnějších vztahů VUT – ve verzi rozeslané AS VUT dne 1. 4. 2016 – Akademickému senátu VUT ke schválení. EK AS VUT doporučuje vedení VUT a AS VUT věnovat pozornost OMVV a ekvivalentně OZV pro další období, nejlépe na výjezdním zasedání AS VUT.

Hlasování: pro – 8 hlasů, proti – 0 hlasů, zdržel se hlasování – 0 hlasů.

Návrh usnesení AS č. 12:

Akademický senát VUT schvaluje Rozpočet Odboru marketingu a vnějších vztahů VUT – ve verzi rozeslané AS VUT dne 1. 4. 2016. AS VUT dále doporučuje vedení VUT věnovat pozornost OMVV (Odboru marketingu a vnějších vztahů) a ekvivalentně OZV (Odboru zahraničních vztahů) pro další období, nejlépe na výjezdním zasedání AS VUT.

Hlasování: pro – 21 hlasů, proti – 0 hlasů, zdržel se hlasování – 0 hlasů.

Usnesení EK AS VUT č. 2 ze dne 26. 4. 2016:

Ekonomická komise AS VUT doporučuje rozpočet CVIS – ve verzi rozeslané AS VUT dne 1. 4. 2016 – Akademickému senátu VUT ke schválení. EK AS VUT dále doporučuje diskutovat problematiku rozvoje IS v souvislosti s vnějšími legislativními podmínkami na výjezdním zasedání AS VUT.

Hlasování: pro – 8 hlasů, proti – 0 hlasů, zdržel se hlasování – 1 hlasů.

K rozpočtu CVIS předseda EK RNDr. Popela sdělil, že na jednání EK o rozpočtu CVIS byl přítomen prorektor Bartoš a ředitel CVIS Ing. Marušinec. V diskusi byla hodnocena situace v oblasti implementace novely VŠ zákona do legislativy VŠ (změna v oblasti akreditací, hodnocení kvality a změny rozpočtové). EK AS VUT se domnívá, že by bylo dobré posílit podporu IS v oblasti VaV a věnovat pozornost podpoře servisu v oblasti rozpočtování pro větší zvládnutí objemů dat. Členové EK v diskusi došli ke shodě věnovat se této problematice na výjezdním zasedání dříve, než přijde oficiálně požadavek platnosti ustanovení novely zákona o VŠ. Této myšlence vyslovili podporu prorektorů Grmela a Bartoš i ředitel CVIS Ing. Marušinec.

Návrh usnesení AS č. 13:

Akademický senát VUT schvaluje Rozpočet CVIS VUT – ve verzi rozeslané AS VUT dne 1. 4. 2016. AS VUT dále doporučuje diskutovat problematiku rozvoje IS v souvislosti s vnějšími legislativními podmínkami na výjezdním zasedání AS VUT.

Hlasování: pro – 22 hlasů, proti – 0 hlasů, zdržel se hlasování – 0 hlasů.

K rozpočtům CTT a CPP RNDr. Popela sdělil, že na EK nebyla přijata usnesení, protože EK čekala na vyjádření kvestora Janička, který byl v té době v zahraničí, k navržené výši financování. Těchto pracovišť se totiž bude týkat problematika možné reorganizace útvarů Rektorátu VUT v návaznosti na předložený návrh prorektora Grmely. Kvestor Janiček sdělil, že rozpočty obou těchto odborů Rektorá-

tu byly koncipovány tak, aby bylo zajištěno jejich standardní financování, a zejména, že připravovaná rekonstrukce projektové podpory je zakomponována i do rozpočtu Rektorátu. Rozpočty jsou v navržené podobě dostačující, nenavyšují se, není nezbytné v této chvíli takto činit.

Vzhledem k tomu, že ani k těmto navrženým rozpočtům nebyly v diskusi vzneseny žádné připomínky členů AS VUT, bylo rovněž ihned přistoupeno k hlasování o schválení dvou níže uvedených usnesení.

Návrh usnesení AS č. 14:

Akademický senát VUT schvaluje rozpočet CPP – ve verzi rozeslané AS VUT dne 1. 4. 2016.

Hlasování: pro – 22 hlasů, proti – 0 hlasů, zdržel se hlasování – 0 hlasů.

Návrh usnesení AS č. 15:

Akademický senát VUT schvaluje rozpočet CTT – ve verzi rozeslané AS VUT dne 1. 4. 2016.

Hlasování: pro – 22 hlasů, proti – 0 hlasů, zdržel se hlasování – 0 hlasů.

8. LEGISLATIVNÍ ZÁLEŽITOSTI

⇒ *Etický kodex VUT*

Na minulém zasedání AS VUT bylo předloženo Akademickému senátu VUT nové znění Etického kodexu VUT (rozeslán všem členům AS VUT e-mailem dne 3. 4. 2016), komentář k hlavním změnám oproti původní verzi etického kodexu týkajícím se rozšíření tohoto dokumentu i na ostatní zaměstnance VUT (nejen akademické) přednesl rektor Štěpánek. Na jednání AS VUT dne 5. 4. 2016 se členové LK AS VUT shodli, že se k Etickému kodexu VUT vyjádří elektronicky. Předsedkyně LK Mgr. Musilová proto požádala e-mailem dne 20. 4. 2016 členy legislativní komise a vedoucího Právního odboru Rektorátu Mgr. Sobotku o zaslání písemného stanoviska (do středy 27. 4. 2016).

Mgr. Sobotka uvedl, že Právní odbor Rektorátu měl možnost se na přípravě textu Etického kodexu VUT podílet, resp. revidovat připravené úpravy, připomínky Právního odboru Rektorátu byly do textu zapracovány již v průběhu přípravy. Tudíž z jejich strany je zasláný dokument již bez dalších připomínek.

Členové LK AS VUT vznesli do 27. 4. 2016 následující připomínky:

- **Prof. Vala:**

K připomínce prof. Valy proběhla diskuse již na zasedání AS VUT dne 5. 4. 2016 a bylo navrženo, aby byla v 1. souvětí doplněna spojka „a“, tedy:

Článek II, odst. 7 – nové znění:

7. Členové akademické obce i ostatní zaměstnanci VUT zachovávají mlčenlivost o skutečnostech, které se dozvěděli v souvislosti s plněním pracovních úkolů a jež by mohly poškodit nebo ohrozit činnost VUT. Povinnost mlčenlivosti se nevztahuje na skutečnosti, které zakládají podezření na korupční nebo jiné jednání neslučitelné s etickým jednáním zaměstnance VUT.“

Zdůvodnění úpravy:

Z původního znění není zcela jasné, zda činnost VUT poškozuji atd. úkony, nebo skutečnosti (které měl předkladatel evidentně na mysli).

Případná další úprava ke zvážení:

Není vhodné zmírnit omezení ve druhé větě? V případě korupčního jednání se dostáváme do oblasti trestního práva – a nemáme co upravovat etickým kodexem. Formulace „podezření na jiné jednání neslučitelné s etickým“ je však velmi obecná (zahrnuje např. „tuším, že doc. X. Y. se dopustil autoplagiátorství publikováním 2 podobných příspěvků na různých konferencích“), takže není jasné, na co konkrétně se bude dát použít, tj. kdy se má mlčenlivost zachovat.

- **Prof. Gescheidtová**

I. Preambule: Poslední věta – vadí mně slovo korektivů (opravný prostředek). Nechala bych jen:

„...morálních pravidel, která nemohou ...“
2. Článek V. odst. 4 – místo: „pracovník VUT provádí interpretaci ...“ bych volila „... pracovník VUT interpretuje výsledky výzkumu...“.

- **Ing. Bradáč**

Doporučuje úpravu prakticky shodnou s připomínkou prof. Valy, diskutovanou na zasedání AS VUT dne 5. 4. 2016.

- **Ing. Maxera**

Doporučuje Etický kodex VUT ke schválení.

- **Mgr. Musilová**

Zdůraznila, že pro přijímání Etického kodexu VUT nejde o vnitřní předpis VUT, ani o vnitřní normu VUT, ale o morální normu. Dle jejího názoru je na místě, aby se k návrhům a připomínkám členů LK vyjádřili členové AS VUT a rozhodli, zda přijmout předložený dokument, či do něj zapracovat vznesené náměty a připomínky. Navrhla tedy tato stanoviska / usnesení LK AS VUT:

Stanovisko LK AS VUT č. 1:

LK AS VUT považuje za vhodné rozšířit působnost Etického kodexu VUT také na neakademické pracovníky. LK AS VUT podporuje zastoupení neakademických pracovníků v Etické komisi.

Pro, proti, zdržel se. Výsledek hlasování členů LK AS VUT – Pro: Mgr. Musilová, Prof. Vala, Prof. Gescheidtová, Ing. Bradáč, Ing. Maxera, RNDr. Popela

- **RNDr. Popela – komentář k Stanovisku LK č. 1 :**

Je nutné ale provést odpovídající a nikoliv kosmetické úpravy, například doplnění bodu:

„Zaměstnanci (a studenti a zejména úředníci) jednají vzájemně vstřícně, jsou si nápomocni a vždy jsou si vědomi toho, že jejich administrativní aktivity jsou pouze podpůrné pro hlavní činnosti vysoké školy. Zaměstnanci se nedopouštějí neetického generování byrokratické zátěže studentů a akademických pracovníků, které by jim bránilo v naplňování poslání vysoké školy. I proto všichni, kteří přísluší k VUT usilují o aktivní obranu šíření pouze formálních neetických přístupů a zejména brání růstu neetické byrokracie nejen na vysoké škole, ale i ve vysokém školství a v ČR a přispívají tak k významnému naplňování třetí role univerzity. Členové etické komise se vyvarují pronikání neetické byrokracie do projednávání etické problematiky.“

RNDr. Popela navrhuje výše uvedené dále vhodně rozpracovat, např. na výjezdním zasedání AS VUT a pozvat i některé byrokratičtější založení úředníky jako experimentálně studijní materiál.

Stanovisko LK AS VUT č. 2:

LK AS VUT dává členům AS VUT na zvážení zapracování připomínek členů LK AS VUT do předloženého textu Etického kodexu VUT. Pro, proti, zdržel se.

Výsledek hlasování členů LK AS VUT – Pro: Mgr. Musilová, Prof. Vala, Prof. Gescheidtová, Ing. Bradáč, Ing. Maxera, RNDr. Popela

Prof. Burša sdělil, že návrh RNDr. Popely má své opodstatnění – produkování byrokratických dotazníků pro zajišťování např. údajů obsažených v databázích je neetické, stejně jako produkování autoplagiátů ve vědě. Dle jeho názoru je proto vhodné dát možnost obrátit se na Etickou komisi, která bude zvažovat, zda jsou byrokratická rozhodnutí v souladu s etikou. Doporučuje proto, aby námětu RNDr. Popely AS VUT věnoval prostor na výjezdním zasedání AS VUT. Předseda AS VUT doc. Hanáček vznesl dotaz, zda mají členové AS VUT k předloženému návrhu ještě nějaké připomínky. Vzhledem k tomu, že připomínky nebyly vzneseny, bylo přistoupeno k hlasování o schválení níže uvedených dvou usnesení.

Návrh usnesení AS č. 16:

Akademický senát VUT považuje za vhodné rozšířit působnost Etického kodexu VUT také na neakademické pracovníky. AS VUT podporuje zastoupení neakademických pracovníků v Etické komisi.

Hlasování: pro – 19 hlasů, proti – 0 hlasů, zdržel se hlasování – 1 hlas.

Návrh usnesení AS č. 17:

Akademický senát VUT dává vedení VUT na zvážení zapracování připomínek členů LK AS VUT do předloženého textu Etického kodexu VUT.

Hlasování: pro – 19 hlasů, proti – 0 hlasů, zdržel se hlasování – 1 hlas.

9. PEDAGOGICKÉ ZÁLEŽITOSTI

Doc. Steinbauer požádal prorektora Doupovce o sdělení výsledků statistiky o výsledcích studia studentů, kteří obdrželi při přijetí na VUT na základě prospěchového hodnocení ze středních škol motivační stipendium ve výši 6 000,- Kč. Prorektor Doupovec sdělil, že tuto problematiku bude prezentovat na výjezdním zasedání, má ale zatím předběžné výsledky, které ukazují, že jen několik málo jedinců ukončilo studium, zbytek úspěšně studuje.

10. ZÁLEŽITOSTI KOMISE PRO TVŮRČÍ ČINNOST AS VUT

⇒ ***Návrh na organizační změnu v systému projektové podpory na VUT v Brně***

Návrh na organizační změnu v systému projektové podpory na VUT v Brně byl předložen rektorem Štěpánkem na zasedání AS VUT dne 8. 3. 2016 (rozeslán e-mailem dne 7. 3. 2016). EK AS VUT a KTČ AS VUT se stále vzhledem k intenzivnímu jednání o rozpočtu VUT na r. 2016 z časových důvodů k projednání tohoto návrhu nedostaly.

Předseda KTČ AS VUT doc. Kunovský na dnešním zasedání AS VUT navrhl, aby byl návrh projednán s prorektorem Grmelou na výjezdním zasedání AS VUT v červnu. Prorektor Grmela sdělil, že doporučuje projednat tento návrh alespoň na dalším zasedání AS VUT, tj. 31. 5. 2016. Předseda EK RNDr. Popela se dohodl s předsedou KTČ doc. Kunovským na uskutečnění společného jednání EK a KTČ AS VUT v úterý 17. 5. 2016 od 9:00 hodin a navrhli pozvat na toto jednání prorektora Grmelu, kvestora Janíčka a popřípadě i rektora Štěpánka, pokud se bude chtít tohoto jednání zúčastnit.

AS VUT vzal výše uvedené skutečnosti na vědomí s tím, že předložený návrh projedná a případně schválí po jeho projednání EK a KTČ AS VUT, na svém příštím zasedání AS VUT dne 31. 5. 2016.

11. VÝROČNÍ ZPRÁVA O ČINNOSTI VUT V BRNĚ ZA R. 2015

Členové AS VUT obdrželi návrh Výroční zprávy o činnosti VUT v Brně za r. 2015 předložený rektorem Štěpánkem e-mailem dne 4. 4. 2016. Dne 25. 4. 2016 obdrželi členové AS VUT e-mailem tento návrh výroční zprávy o činnosti VUT, který prošel finální jazykovou korekturou – a s jednou drobnou změnou, která byla provedena po dohodě s kvestorem Janíčkem – v tabulce 7.1 (str. 43) byly doplněny počty pracovníků z ICV a Rektorátu.

Předseda AS VUT doc. Hanáček na dnešním zasedání vznesl dotaz, zda mají členové AS VUT k předloženému návrhu nějaké připomínky. Vzhledem k tomu, že předloženému návrhu nebyly vzneseny žádné připomínky, bylo ihned přistoupeno k hlasování o schválení níže uvedeného usnesení.

Návrh usnesení AS č. 18:

Akademický senát VUT schvaluje Výroční zprávu o činnosti VUT v Brně za r. 2015 – verzi ze dne 25. 4. 2016.

Hlasování: pro – 18 hlasů, proti – 0 hlasů, zdržel se hlasování – 0 hlasů.

12. VÝROČNÍ ZPRÁVA O HOSPODAŘENÍ VUT V BRNĚ ZA R. 2015

Členové AS VUT obdrželi návrh Výroční zprávy o hospodaření VUT v Brně za r. 2015 zpracovaný kvestorem Janíčkem, předložený rektorem Štěpánkem, e-mailem dne 4. 4. 2016.

Předseda EK AS VUT RNDr. Popela sdělil, že předložený návrh byl projednán ekonomickou komisí AS VUT dne 19. 4. 2016 a doporučen AS VUT ke schválení – viz níže uvedené usnesení EK. Na tomto jednání EK proběhla krátká diskuse, ve které bylo konstatováno, že VZ byla zpracována na základě dispozic daných z MŠMT a členové EK konstatovali, že vítají návrh kvestora Janíčka, tak jako v loňském roce promítnout na výjezdním zasedání AS VUT doplňující analytické podklady.

Usnesení EK AS VUT č. 3 ze dne 19. 4. 2016:

Ekonomická komise AS VUT doporučuje předloženou Výroční zprávu o hospodaření VUT za rok 2015 AS VUT ke schválení. Dále doporučuje předložit a diskutovat doplňující analytické podklady k této zprávě na AS VUT, tak jak tomu bylo v roce 2015,

Hlasování: pro – 9 hlasů, proti – 0 hlasů, zdržel se hlasování – 0 hlasů.

Vzhledem k tomu, že ani na dnešním zasedání AS VUT nebyly vzneseny žádné připomínky, bylo přistoupeno ihned k hlasování o schválení níže uvedeného usnesení.

Návrh usnesení AS č. 19:

Akademický senát VUT schvaluje Výroční zprávu o hospodaření VUT v Brně za r. 2015.

Hlasování: pro – 20 hlasů, proti – 0 hlasů, zdržel se hlasování – 0 hlasů.

Akademický senát VUT vzal na vědomí návrh kvestora Janíčka týkající se předložení doplňujících analytických podkladů k Výroční zprávě o hospodaření VUT za r. 2015 Akademickému senátu VUT, s tím, že o nich bude diskutovat na výjezdním zasedání AS VUT.

13. RŮZNÉ

- V souvislosti s blížícím se výjezdním zasedáním AS VUT (konaným ve dnech 22. 6. – 24. 6. 2016 v Mikulově) navrhl předseda EK AS VUT RNDr. Popela do programu jednání následující bod: Rozvoj informačního systému v souvislosti s implementací novely VŠ zákona (akreditace, legislativa, kvalita), v souvislosti se změnou rozpočtových pravidel a s podporou vědy a výzkumu. Současně doporučil jako v předcházejících letech pozvat kromě vedení VUT v rámci výjezdního zasedání AS VUT na v tomto termínu konaném semináři také zástupce Rady vysokých škol – předsedu RVŠ doc. Fischera, předsedu LK RVŠ JUDr. Hodulíka (UPOL) a dle návrhu místopředsedkyně AS VUT prof. Vávrové návrh na pozvání prof. Stuchlíka (SU Opava), který je členem pracovní skupiny, která se zabývá novými kritérii pro hodnocení VaV. Vzhledem k problematice novely zákona o VŠ bylo navrženo přizvat zástupce právního odboru Rektorátu a stejně jako loni i bývalého předsedy LK AS VUT Ing. Roupce, který se nadále v rámci RVŠ zúčastňuje jednání ve věci novely zákona o VŠ a je o této problematice podrobně informován (členem Sněmu RVŠ za VUT). SK AS VUT také navrhla přizvat na výjezdní zasedání AS VUT rezignující členku AS VUT z FaVU Mgr. Kořínkovou. Předseda AS VUT doc. Hanáček požádal místopředsedy AS VUT a předsedy pracovních komisí AS VUT, aby mu sdělili své další náměty do programu výjezdního zasedání AS VUT – e-mailem na adresu hanacek@fit.vutbr.cz a v kopii na cardova@ro.vutbr.cz.
- Předseda AS VUT doc. Hanáček sdělil, že na základě požadavku vedoucího personálního a mzdového odboru Rektorátu VUT Ing. Suchánka navrhl jako zástupkyni AS VUT do výběrové komise pro výběrové řízení na pozici pracovníka analýz a optimalizace procesů pro útvar strategického rozvoje Rektorátu VUT místopředsedkyni AS VUT prof. Vávrovou.
- Doc. Steinbauer vznesl dotaz na kvestora Janíčka týkající se tvorby sociálního fondu VUT – jak je dočerpáván a jaké jsou zůstatky? Kvestor Janíček sdělil, že Sociální fond má k 31. 12. 2015 zůstatek cca 12 mil. Kč. V minulosti se na Sociální fond centralizoval pouze příspěvek (1100) ve výši 9 mil Kč a poslední cca 4 roky je tvorba fondu menší než jeho čerpání. Toto dofinancování vydrží

cca další tři roky. Od r. 2015 vykrývá VUT tvorbu Sociálního fondu ve výši, kterou potřebuje tak, aby zůstala rezerva.

- AS VUT pověřil předsedu EK AS VUT, aby si vyžádal před příštím zasedáním EK AS VUT Evaluační zprávu STI a její detailnější rozbor podle jednotlivých výzkumných skupin a zajistil její rozeslání členům AS VUT tak, aby mohla být diskutována na zasedání EK AS VUT dne 17. 5. 2016.
- RNDr. Popela sdělil, že další jednání EK AS VUT bude dne 10. 5. 2016 v 10:00 hodin, za účasti zástupců STI prof. Vrby a Ing. Nedvěda od 10:30 hod.

Na závěr předseda AS VUT doc. Hanáček poděkoval všem přítomným účastníkům zasedání AS VUT za účast a ukončil jednání.



USNESENÍ PŘIJATÁ NA ZASEDÁNÍ AS VUT Č. 5/2016 DNE 3. 5. 2016

UAS 1

Akademický senát VUT schvaluje jako skrutátory prof. Vávrovou a Ing. Maxeru.

UAS 2

Akademický senát VUT schvaluje Zápis ze zasedání AS VUT č. 4/2016 ze dne 5. 4. 2016 – verzi ze dne 29. 4. 2016.

UAS 3

Akademický senát VUT vzhledem k rezignaci Ing. Michaely Fiedlerové na funkci náhradníka za člena studentské komory RVŠ deleguje do této funkce Bc. Jiřího Haratka, studenta 1. ročníku navazujícího magisterského studia FEKT. AS VUT děkuje Ing. Fiedlerové za její více než roční aktivní a přínosnou činnost ve SK RVŠ.

UAS 4

Akademický senát VUT schvaluje Rozpočet Ústřední knihovny VUT – ve verzi rozeslané AS VUT dne 1. 4. 2016.

UAS 5

Akademický senát VUT schvaluje Rozpočet Kolejí a menz VUT – ve verzi rozeslané AS VUT dne 1. 4. 2016.

UAS 6

Akademický senát VUT schvaluje Rozpočet odboru dopravy Rektorátu VUT – ve verzi rozeslané AS VUT dne 1. 4. 2016.

UAS 7

Akademický senát VUT schvaluje Rozpočet Nakladatelství VUTIUM VUT – ve verzi rozeslané AS VUT dne 1. 4. 2016.

UAS 8

Akademický senát VUT schvaluje Rozpočet Institutu celoživotního vzdělávání VUT – ve verzi rozeslané AS VUT dne 1. 4. 2016.

UAS 9

Akademický senát VUT schvaluje Rozpočet Ústavu soudního inženýrství VUT – ve verzi rozeslané AS VUT dne 1. 4. 2016.

UAS 10

Akademický senát VUT schvaluje Rozpočet CESA VUT – ve verzi rozeslané AS VUT dne 1. 4. 2016.

UAS 11

Akademický senát VUT schvaluje Rozpočet Rektorátu VUT – ve verzi rozeslané AS VUT dne 1. 4. 2016.

UAS12

Akademický senát VUT schvaluje Rozpočet Odboru marketingu a vnějších vztahů VUT – ve verzi rozeslané AS VUT dne 1. 4. 2016. AS VUT dále doporučuje vedení VUT věnovat pozornost OMVV (Odboru marketingu a vnějších vztahů) a ekvivalentně OZV (Odboru zahraničních vztahů) pro další období, nejlépe na výjezdním zasedání AS VUT.

UAS 13

Akademický senát VUT schvaluje Rozpočet CVIS VUT – ve verzi rozeslané AS VUT dne 1. 4. 2016. AS VUT dále doporučuje diskutovat problematiku rozvoje IS v souvislosti s vnějšími legislativními podmínkami na výjezdním zasedání AS VUT.

UAS 14

Akademický senát VUT schvaluje rozpočet CPP – ve verzi rozeslané AS VUT dne 1. 4. 2016.

UAS 15

Akademický senát VUT schvaluje rozpočet CTT – ve verzi rozeslané AS VUT dne 1. 4. 2016.

UAS 16

Akademický senát VUT považuje za vhodné rozšířit působnost Etického kodexu VUT také na neakademické pracovníky. AS VUT podporuje zastoupení neakademických pracovníků v Etické komisi.

UAS 17

Akademický senát VUT dává vedení VUT na zvážení zapracování připomínek členů LK AS VUT do předloženého textu Etického kodexu VUT.

UAS 18

Akademický senát VUT schvaluje Výroční zprávu o činnosti VUT v Brně za r. 2015 – verzi ze dne 25. 4. 2016.

UAS 19

Akademický senát VUT schvaluje Výroční zprávu o hospodaření VUT v Brně za r. 2015.

***Příští zasedání AS VUT se bude konat dne 31. května 2016 v 9:00 hodin
v zasedací místnosti rektora VUT v Brně, Antonínská 1.***

Ing. Tomáš Mejzlík, v. r.
předseda SK AS VUT



Doc. Dr. Ing. Petr Hanáček, v. r.
předseda AS VUT

Zapsala: Jarmila Cardová